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V priebehu posledného mesiaca som načrtol zopár obchodov v akciách, ktoré boli vhodné na 
dlhodobejšie kalkulované obchody. Niektoré z nich dosiahli stanovené ciele – ako napríklad 
CSTR – dosiahlo nové 52 week high, FDX – desaťbodový short z 90 na 80 dolárov, TWM, 
SDS a podobne. Niektoré však nevyšli, avšak boli určené konkrétne miesta pre vystúpenie 
z pozícií pre minimalizáciu strát. Išlo o akcie, v ktorých bol správny načrtnutý obchod, avšak 
nesprávne načasovanie, napríklad WHR alebo BIDU – v oboch prípadoch ide o formáciu 
Hlava a Ramená. 
 
Stále platné obchody: 
 
Short NFLX 
 

 
 
Stále sa sleduje formácia Hlava a ramená. Resistance je na úrovni 115 dolárov. V priebehu 
minulého týždňa sme sa dvakrát dostali veľmi blízko tejto úrovne, ale nikdy sme ju 
neprekonali s presvedčivou silou. Jedná sa v tomto prípade o dosť náročný short, pretože ide 
o jednu z najsilnejších akcií momentálnej trhovej korekcie. Ak však pretrvá slabosť trhu 
a dôjde k prerazeniu silnej support na úrovni 1040 v S&P 500 indexe, môže priniesť táto 



akcia výrazný profit. Prvým cieľom je oblasť 90 dolárov, kde sa nachádza prvá výrazná 
support.  
 
Short Bidu 
 

 
 
 
Short v tejto akcii bol načrtnutý už pred pár týždňami, avšak nedošlo k jeho uskutočneniu pre 
momentálnu silu v akcii. Stop loss bola na úrovni 72.50, jej realizáciou ste si ušetrili nervy pri 
postupe akcie do oblasti 77 a pol bodu. Predpoklad vytvorenia formácie Hlava a Ramená stále 
trvá. Stop loss na úrovni hornej hranice pravého ramena, teda 77.50 dolára. Prerazenie 
neckline, ktorá je momentálne na 70 dolároch, ktoré bude sprevádzané výrazným nárastom vo 
volume, prinesie potvrdenie správnosti predpokladu formácie. 
 
Celkový pohľad na trh 
 
Hojdačkový trh, ktorý nám prináša plusové dni po mínusových, naďalej trvá. Je obtiažne 
určiť, akým smerom sa trh posunie v najbližších dňoch, pretože sa nachádzame v korekcie. 
Celkový priebeh posledných týždňov, kedy sme zo 6 týždňov zaznamenali štyri so stratou 
viac ako jedno percento, hraje viacej do karát medveďom. Aj preto sme vybrali obchody na 
shortovanie. 


